Nombres complexes : Solutions

Nombres complexes

1. Simplifier et réduire les expressions suivantes :

(a) (2+30) + (1 +24)
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;:1..—-‘.

() (4430)(3+44)

= A2 12 A4 9 ¢ +%6¢

i

25 ¢



(2 — 8i)?

-2 d -

°
= - h‘l{

(e) (V3+—1)?

- Tl B R
:3‘%/-3L (../3/‘3, L_L)
= 1 S Cc")

- &
f/§
()\/—_3
{_‘_5_1 s | \3 i 5*‘1(?6
r;“c gi_‘;"{-f 3 +A1
L ST P!

‘v..aj}'




A—i 44

(&) — +
Z— 211
i (L(--L' )(Q*C) —L("HC;' (7-""—)
U +n
1 Blertld aa A Bl-21¢ ana
5
- A8
P
" ki a0 voRE T
T2 0z F1 &
QL'7<Q"C’) - U‘-—-/"‘H —.,-."—'L
ag
b s G O & Bt 243
3_'“: - 4L A T -5 2 A3
AL 1S H g
i B
2%+ 8¢

1)




9. Calculer les racines carrées de z si
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. Reésoudre les équations suivantes dans C

(a) 22 +2x +2=0
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(b)) iz? - (56 H2)z 4 5( H1) =0
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4. Résoudre dans C
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5. On donne P(z) = 2% + 9i2% + 2(6¢ — 11)z — 3(4i + 12)
(a) Montrer que P(z) admet une racine réelle que 1’on déterminera;
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